

Гастрольными маршрутами

Спектаклем «Ивушка неплачущая» М. Алексеева открыл свои гастролы в старинном городе Новгороде Калужский ордена Трудового Красного Знамени драматический театр имени А. В. Луначарского.

Новгородцы тепло приняли спектакль, впервые поставленный в Калуге шесть лет назад и до сих пор не сходящий с афиши.

Большой успех выпал на долю спектакля «Василиса Мелентьева» А. Островского. Историческая драма, поставленная калужанами, по-особому прозвучала в Новгороде, в городе, стоящем в преддверии своего 1125-летия.

Новгородские зрители знакомятся также со спектаклями советских авторов, русских классиков, прогрессивных зарубежных драматургов. Самые юные зрители активно соревнуются героям детских сказок.

Гастролы калужан не ограничиваются только показом спектаклей. Проходят творческие встречи актеров нашего театра с тружениками Новгорода на предприятиях, стройках, в учреждениях города. Состоялась такая встреча и в радиостудии, где калужане рассказали о том, чем живет театр сегодня. Передача об этой встрече прозвучала в эфире.

В ходе гастролей творческие группы театра регулярно выезжают со спектаклями в сельские районы области. Дадут нефтский концерт для воинов Советской Армии.

Гастролы в Новгороде продолятся до конца июня. А в июле гастрольные дороги приведут нас в Брянск.

В нашей гастрольной афише спектакли 12 наименований. Среди них премьеры нынешнего сезона и спектакли, прошедшие проверку временем.

Ю. ЛОГВИНОВ,
директор театра.

ЗНАМЯ
г. Калуга

4 9 ИЮН 1954